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 Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Přechovice konaného 

dne 11. 3. 2024 

 

Číslo zasedání:  14/2024 

Místo konání:  obecní úřad obce Přechovice  

Datum konání:  11. 3. 2024  

Čas zahájení: 18:38 hod 

Čas ukončení:  18.50 hod 

Přítomni: Lucie Petříková, JUDr. Ing. Marek Blažejovský, Ph.D., Petr 

Mecák, Jiří Štěpánek, Kateřina Lencová, Václav Štěpánek, 

MUDr. Zuzana Nýdlová 

 (viz. Příloha č. 1) 

Nepřítomní:  

Předsedající: starostka Lucie Petříková 

 

Program zasedání: 

1. Zahájení 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  

3. Schválení programu zasedání 

4. Projednání rozhodnutí o výběru dodavatele na zpracování projektové dokumentace na 

rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci Přechovice 

5. Projednání návrhu smlouvy s Ing. Václavem Martanem na zpracování projektové 

dokumentace na rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci Přechovice 

6. Různé 

7. Diskuze 
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1. Zahájení 

 

Zasedání zahájila starostka obce Lucie Petříková přivítáním všech přítomných a 

konstatováním, že zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 

2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 

 

Starostka obce navrhla ověřovateli zápisu Kateřinu Lencovou a Petra Mecáka. Jako 

zapisovatele navrhla Lucii Petříkovou.  

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Navržení ověřovatelé a zapisovatel byli schváleni. 

 

3. Schválení programu zasedání zastupitelstva 

 

Starostka obce přečetla program zasedání zastupitelstva a dala o něm hlasovat. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0. 

 

Program zastupitelstva obce byl schválen. 

 

4. Projednání rozhodnutí o výběru dodavatele na zpracování projektové 

dokumentace na rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci Přechovice 

 

Obec Přechovice vyhlásila výběrové řízení na dodavatele zpracování projektové dokumentace 

na rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci Přechovice. Přihlásil se jeden dodavatel – Ing. 

Václav Martan, který splnil požadavky zadavatele. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0  
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Přijato usnesení č. 67/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje Ing. Václava 

Martana zpracovatelem projektové dokumentace na rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci 

Přechovice 

 

5. Projednání návrhu smlouvy s Ing. Václavem Martanem na zpracování 

projektové dokumentace na rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci Přechovice 

 

Starostka obce předložila zastupitelstvu návrh smlouvy s Ing. Václavem Martanem na 

zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci hasičské zbrojnice v obci Přechovice. 

 

Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0   

 

Přijato usnesení č. 68/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje uzavření 

smlouvy s Ing. Václavem Martanem na zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci 

hasičské zbrojnice v obci Přechovice a pověřuje starostku obce Lucii Petříkovou jejím 

podpisem. 

 

6. Různé 

 

Pan Štěpánek se dotázal pana Tomeše na termín odstranění oplocenky mezi pozemky 40/1 a 

40/3. Též upozornil na nebezpečí zranění, protože ochranná tkanina na plotě je místy 

poškozená. Pan Tomeš sdělil, že po seznámení s okolnostmi, např. rozsudkem nejvyššího 

soudu, začne jednat. Dále pan Štěpánek upozornil pana Tomeše, že postavil svůj plot na 

pozemku obce. Pan Tomeš toto popírá. Dle jeho sdělení, nechala obec (pan Zdychynec) 

vypracovat geometrický plán, který je uložen na katastru nemovitostí ve Strakonicích.  Z něho 

vyplývá, že plot není postaven na pozemku obce.  

 

Pan Mecák předložil návrh na výměnu příčného prahu na silnici u svaté Anny u č.p. 61. 

Příčný práh má výšku 7 cm, nově navržený příčný práh má výšku 5 cm. Řidiči ve snaze objet 

práh rozjíždějí travnatý pás podél silnice a hrozí nejen trvalé poškození zeleně, ale i narušení 

statiky plotů přilehlých nemovitostí č.p. 44 a č.p. 27. 
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Hlasování 

Pro 7, proti 0, zdržel se 0  

 

Přijato usnesení č. 69/PRCH/2024 Zastupitelstvo obce Přechovice schvaluje výměnu 

zpomalovacího prahu na silnici před č.p. 61 ze stávajících 7 cm výšky na 5 cm výšku 

 

7. Diskuze 

 

Pan Štěpánek znovu upozornil pana Tomeše na povinnost provést ořez ořešáku, jehož větve 

zasahují na obecní pozemek a hrozí poškození budovy staré hasičské zbrojnice. Dále byl pan 

Tomeš starostkou upozorněn, že v případě nesplnění povinností jeho osobou provede prořez 

obec a náklady budou vymáhány. 

 

V Přechovicích dne 11.3.2024 

 

Zapsala:   Lucie Petříková   ..……………………….. 

Ověřovatelé zápisu:  Kateřina Lencová   .………………………... 

Petr Mecák    ………………………… 

Starostka obce:  Lucie Petříková   ………………………… 

 

Příloha: 

1. Prezenční listina 


